

Uznesenia
z 7. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Kolárove dňa 5. 6. 2019

č. 143/2019

uznesenie

k Správe Mestského úradu v Kolárove o prípravách a podmienkach zavedenia programu
„obedy zadarmo“

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove

A./ berie na vedomie

1. Správu Mestského úradu v Kolárove o prípravách a podmienkach zavedenia programu „obedy zadarmo“ t.j. obedy s dotáciou.

v Kolárove, dňa 11.06.2019

Árpád Horváth
primátor mesta

č. 144/2019

uznesenie

k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška
a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole,
v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času
a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo,
v znení VZN č. 6/2017

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove

A./ berie na vedomie, že

1. návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 bol podľa §6 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov vyhlásené vyvesením na úradnej tabuli mesta a na websídle mesta dňa 03.05.2019.
2. v rámci pripomienkového konania k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 nebola predložená pripomienka

3. dňa 30.05.2019 bol predložený pozmeňujúci návrh zástupkyne primátora mesta Ing. Beáty Koczkás k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017

B./ schvaľuje

1. pozmeňujúci návrh zástupkyne primátora mesta Ing. Beáty Koczkás k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 zo dňa 30.05.2019

Všeobecne záväznému nariadeniu mesta ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove

A./ prijíma

1. Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Kolárovo č. 4/2019, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 podľa predloženého návrhu so zapracovaním pozmeňovacieho návrhu zástupkyne primátora mesta Ing. Beáty Koczkás

v Kolárove, dňa 11.06.2019

Árpád H o r v á t h
primátor mesta